

从严从紧从快 打好打赢疫情防控战



建立产业链供应链运输保障工作机制为企解忧 350家企业吹响复工复产号角

本报讯(融媒记者 吕高攀 应柳依) 1月12日,东城街道黄棠工业功能分区,浙江星莱和农业装备有限公司销售总监胡岩长时隔7天后踏入办公室,身后追着的是长长一串催单:吉林省白城市的全自动插秧机今天必须发出,赶紧订车。

半个小时后,看着大挂车进入厂区开始装货,胡岩长总算松了一口气。由于疫情防控工作需要,星莱和公司发货一度中断。当天,恢复正常生产秩序的星莱和公司一口气叫来了9辆大货车,先后发送了130多台全自动插秧机。

一季度正值星莱和公司的生产销售旺季,根据排单情况,预计能销售2500多台全自动插秧机,同比增幅10%左右。当前本土疫情防控形势趋稳向好,让该公司总经理李波军信心倍增,接下来全体员工将抢抓时间抓进度保障今年春耕必需的农机装备。

幸亏疫情形势好转,要不然企业损失就大了。在浙江金奥遨博日用品有限公司的生产车间,经过消毒等防疫工作后,5条生产线火力全开,戴好口罩的一线员工有序、熟练地操作机器。车间外,2000多件锅具迅速发出。

该公司位于石柱镇永东村泉湖工业功能分区,主要生产炊具、滑板车。我们今早就开工了,目前超85%员工已经到岗,产能基本恢复。金奥遨博公司总经理应钢峰说,疫情发生后的开工首日,公司的总体运营情况还不错。



浙江星莱和农业装备有限公司有序开工。

前一天晚上,应钢峰得知泉湖工业功能分区不再划入防范区后,就立即从召回员工、调配外协、保障物流、做好防疫等方面着手,提前布置任务,确保第二天公司开工就实现正常生产。

目前,石柱镇工业复苏号角接连吹响,350余家企业率先进入复工复产阶段。在此过程中,我市在防疫物资生产和供应专班机构中增设产业链供应链运输保障工作组,建立产业链供应链运输保障工作机制,以市经信局为牵头单位,成员单位包括市公安局、市交通运输局、金温铁道开发有限公司永康东站等,专职统筹协调全市产业链供应链生产必需、急需物资的运输保障工作,全力做好企业供应链产业链稳定工作。

同时,我市深化驻企服务员机制,

市经信局、市商务局等涉企部门抽调部分工作人员逆行疫线,筹物资、送服务。

位于石柱镇新店村的永康市君和不锈钢制品有限公司总经理助理单佩燕就实实在在在感受到来自政府的温暖关怀:如果这批货发不出去,我们就得单方面毁约了,一旦如此,公司损失惨重。

此前,受疫情影响,君和公司货值约200万元的保温杯囤积仓库,而客户船期已定无法更改。石柱前线指挥部经过多轮慎重讨论后,组织抗疫先锋队护航,开通绿色通道提前将这批货物顺利发出。

接下来,我市驻企服务员将加大线上交流频次,实时了解企业存在的难点、堵点,为其解忧、助力、赋能。



1800个粽子 送疫线

早餐来了,快吃吧,有粽子和豆浆。1月12日7时许,舟山镇妇联成员将1800个粽子和豆浆送给该镇各服务点的抗疫工作者。

通宵执勤本来感觉挺累的,但热乎乎爱心早餐,让我们忘记了一夜疲劳,又变得精神百倍。执勤人员感激地说。

融媒记者 吕鹏 摄

电力 大白 逆行保居民用电

本报讯(融媒记者 何悦) 喂,你好,我们家停电了,现在能过来抢修吗?1月7日19时左右,市供电公司石柱供电所工作人员接到了石柱镇四联村横麓自然村群众打来的报修电话。

得知消息后,该所工作人员夏项胜等4人立即穿好防护服,全副武装前往横麓自然村开展抢修工作。

在一片漆黑中,夏项胜等人打着手电筒对配电箱进行了仔细检查,发现该户的家用漏电保护器被烧毁。仅花了20多分钟,他们就完成了修理工作。这几天,因为大家都隔离在家,用电量与往常相比有所增大,相应的会带来一些超负荷的风险。夏项胜说。

看到电力“大白”在这种特殊时期还能迅速到场抢修,村民脸上洋溢着感激的笑容:隔离最怕的就是停电了,什么都干不了,多亏有你们在,上门帮我们抢修,真的很感谢你们。

据悉,为保障石柱镇群众用电,市供电公司紧急协调防疫物资,安排业务熟练、地域熟悉的石柱供电所工作人员夏项胜等10余人进入石柱镇补充原有供电力量,与原有人员一起组成24人的突击小分队。隔离的日子里,这支突击小分队将始终冲锋在前,抗疫保电第一线,为抗疫贡献电力力量。

我的疫线日记

好消息越来越多

1月12日 晴转多云

最近,陆续有好消息传来,连续4轮三区核酸检测结果均为阴性,12日零时,三区范围也有所调整。

程明星 早上10时,窗外阳光大好,我和同事应秀蔚商量再去刚从管控区调整为防范区的枫林村看一看。

村口的守门员换了新面孔,不是原来的公安干警。等我回过神来,一名正在值守的村干部示意我们停车,并要求出示通行证。

你们换人了吗?顺利进入后,我追问村干部。

对呀,原本值守的公安干警今天早上撤离了,现在由村党支部书记带头,村干部轮流值守。非常时期,疫情防控还是不能松懈的。该村干部说。

在枫林村,我看到,在卡点的一侧,整齐堆放着二三十袋华联商厦配送的暖心套餐,生鲜蔬菜、大米、油。没多久,该村党支部书记任武带着村干部赶来,开启了当天的配送。任武说,政府推出的暖心套餐获得了越来越多村民的认可,前几天,只有5户人家下单,这次下单的村民明显增加了不少。

日光婆婆,我漫步在变脸后的枫林村,能看到老人们坐在自家门口晒太阳,虽然大家戴着口罩,相距也较远,但是那份舒心让人很温暖。这是进入三区以来,我第一次如此感觉。

婆婆,你们再坚持坚持,疫情一定会过去的。

送菜送水果 送课外书文具 开通专属绿色通道

芝英镇 三心 温暖独居老人和居家隔离人员

本报讯(融媒见习记者 王佳涵) 李阿婆,快趁热吃,鱼汤刚做好的。嗯嗯,好的,谢谢你!近日,芝英镇雅庄村经常上演着这样温馨的一幕,这也是该村青年党员、村团支部书记李勇防疫工作的真实写照。

85岁的李阿婆是一名独居老人,平日都在村里老年食堂就餐。受疫情影响,老年食堂暂停营业,去哪里吃饭成了李阿婆的难题。1月6日下午,李勇在摸排时得知此事后,主动提出帮李阿婆送饭。当晚,李勇便拎着热腾腾的饭菜送到李阿婆家中,并保证每天都会送来三餐,让她不要担心。面

对李阿婆的感谢,李勇说:这是我作为党员应该做的。一声承诺,是李勇每日的坚守。

疫情之下,独居老人和居家隔离老人、孕妇、小孩等特殊群体面临用餐困难、无人照顾的窘况。在严格落实居家隔离要求的同时,芝英镇采取多项暖心举措,关心独居老人和居家隔离人员,缓解他们紧张焦虑情绪。连日来,该镇为老人送菜送水果,遇到想要与家人联系的老人,还找来电信人员,为老人安装互联网音视频设备,为居家隔离的孩子送上了课外书和文具,并联系学校老师疏导孩子情绪。

在走访过程中,村民们倍感关怀,一位村民动情地告诉记者:他们做得很好,每天都会安排人员关心慰问我们的情况,真的很暖心。将心比心,芝英镇干部也收到了来自群众的关心。

有群众想给我们捐款买物资,觉得我们太辛苦。芝英镇工作人员说。

暖心不止于此,芝英镇专门设置了两个核酸采样点,为老人、孕妇等人提供绿色通道。芝英镇相关负责人说:细心、耐心、爱心就是我们的服务方式。该镇将进一步落实疫情防控工作,筑牢疫情防控屏障,巩固疫情防控成果。